



**В текущем году возобновится строительство главного корпуса Омского госуниверситета в центре города (улица Фрунзе, у метро). «Лицо» ОмГУ им. Ф.М.Достоевского, в котором разместятся администрация вуза и юридический факультет, планируют сдать к декабрю 2013 года. Строительные работы будут возобновлены, в основном, за счет средств из федерального бюджета. Сметная стоимость работ составила более 400 млн рублей, тогда как прежнему генподрядчику для завершения строительства требовалось «всего» 216 миллионов.**

Никто не сомневается в том, что достраивать главный корпус Омского классического университета необходимо. Имея 27 тысяч студентов, 10 корпусов, разбросанных по городку Нефтяников и центру Омска, руководству вуза достаточно сложно вести оперативное управление.

Поэтому логично, что по проекту пять этажей в 11-этажном здании главного корпуса будут занимать подразделения администрации университета. Еще 4 этажа займет юрфак. Количество желающих обучаться на этом престижном факультете сегодня превышает возможности по предоставлению мест в сравнительно маленьком корпусе на Лицкевича.

Два года строительство было заморожено из-за скандала, случившегося вокруг генподрядчика – компании «Вега». Начав возведение главного корпуса ОмГУ в 2006 году, фирма известного омского предпринимателя Владимира Лайнвебера испытала все прелести экономического кризиса, но обязательства по объемам были, в целом, выполнены. Тем не менее, на директора «Веги» было возбуждено уголовное дело по «коррупционной» статье 159 УК РФ («мошенничество, совершенное организованной группой либо в особо крупном размере»). Как считает сам «подозреваемый», «связано это с политическим противостоянием между городом и областью». Будучи российским немцем по национальности, Лайнвебер был заочно зачислен в команду опального мэра Шрейдера и получил «по полной программе». Итогом двухлетних доследственных разбирательств стал инфаркт и операция по шунтированию сердца.

Как сообщила пресс-служба облправительства, в 2012 году активное строительство на объекте возобновит компания «МосОблСтрой» из подмосковного Жуковска. Подрядчик

## **Кто «откатится» на главном корпусе ОмГУ?!**

Автор: Administrator  
12.01.2012 15:20

---

обязуется сдать в эксплуатацию главный корпус ОмГУ в декабре 2013 года, затратив на это более 400 млн бюджетный рублей. Напомним, что в разгар «коррупционного» скандала вокруг фирмы «Вега», Лайнвебер имел намерения завершить строительство «под ключ» всего за 216 млн рублей дополнительного финансирования.

**Семен Борода,**

**специально для Омского правового портала.**

фото:

[http://www.omskrielt.com/news.php?cat\\_id=25&rowstart=90](http://www.omskrielt.com/news.php?cat_id=25&rowstart=90)